
В Омске проводится проверка по факту гибели на пожаре двоих человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту гибели на пожаре двоих мужчин.

По версии следствия, в ночь с 3 на 4 февраля 2016 года произошло возгорание частного домовладения в Центральном административном округу города Омска, где при тушении пожара были обнаружены погибшими двое мужчин 39 и 52 лет.

По предварительным данным причиной пожара явилось электрическое замыкание. Находившийся в доме 8-летний мальчик, заметивший заискрившийся электрический щиток, не смог разбудить находившихся в состоянии алкогольного опьянения взрослых, но вывел из дома двоих детей 4 и 2 лет. Причиной смерти двоих мужчин явилось отравление продуктами горения.

По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1012376>